



13 октября педагоги Центра детского творчества посетили благотворительный фонд «День добрых дел». В гости к подопечным фонда пришла Золотая осень в исполнении педагога-организатора Кристины Михайловны Калининой и провела с ними осеннюю интерактивную программу. Алина Рустемовна Фоменко (руководитель студии «Волшебная кисточка») и Диана Азатовна Маннанова (руководитель студии «Палитра») организовали для ребят мастер-класс по рисованию гуашью. Дети остались очень довольны своими рисунками. «Волшебный мир», изображенный на них получился особенным и неповторимым у каждого участника. Завершилось мероприятие зажигательным танцем Джаз денс и общей фотографией.